ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОКОНТРОЛЮ

1. Системний підхід в інноваційному менеджменті означає:

а) розгляд елементів загальної системи інноваційного менеджменту окремо, як самостійні об'єкти;   

б)  системне угруповання інновацій у відповідності зі стадіями життєвого циклу;

в) вивчення окремих елементів загальної системи інноваційного менеджменту в сукупності й у взаємозв'язках;

г) розділення об’єкту, явища, процесу на самостійні елементи. 

2. Продукція, що представляє собою втілення нової технологічної (технічної) ідеї, є:

а) модернізованою продукцією;

б) модифікованою продукцією;

в) продукцією ринкової новизни;

г) зовсім новою продукцією;

д) продукцією, що репозиціїована на ринку.

3.  На керівника компанії впливають наступні фактори:

а) характер оточення;

б) склад Ради директорів; 

в) система та рівень винагороди;

г) усе перераховане вірно;

д) правильні відповіді - а) і в). 

4. До пасивних інноваційних стратегій відносять:

а) соціальний маркетинг;

б) диференціацію;

в) сегментацію;

г) усе перераховане вірно;

д) немає правильної відповіді.

5. Основною метою стратегічного планування є:

а) створення довгострокової переваги підприємства;

б) постійна адаптація до ринкових умов;

в) передбачення змін у зовнішньому середовищі;

г) зростання поточної прибутковості.

6. «Посли» - це керівники, що:

а) обрані Зборами акціонерів чи Радою директорів з метою впровадження визначеної інноваційної стратегії і, відповідно, заміни старого консервативного керівництва;  

б) цілком орієнтовані на постійні інновації і здатні адекватно реагувати на будь-які зміни в зовнішному середовищі, забезпечуючи гнучке управління;

в) знають свою компанію «зсередені», активно використовують мотиваційні методи управління в ході реалізації інновацій і активно впроваджують принципи децентралізації і колегіальності;

г) немає правильної відповіді.
7. Основними «плюсами» якої системи організації інноваційної діяльності є скорочення термінів реалізації проекту й тісний взаємозв'язок між всіма учасниками проекту:

а) послідовної;

б) паралельної;

в) матричної;
г) функціональної;
д) линейної.

8. Теоретичне обґрунтування значимості впровадження нововведень було почато:

а) Й.А.Шумпетером;

б) П.Друкером;

в) Д.А.Гобсоном. 
9. Процес, який полягає в новому представленні старого товару, що не піддається змінам, зветься :

а) інноваційний процес;

б) репозиціювання;

в) модифікація;

г) модернизація.

10. З ростом складності системи управління й прискоренням НТП швидкість прийняття рішень:

а) зменшується;

б) збільшується;

в) не змінюється.

11. Не є функцією вищої ланки управління:                                

а) розробка інноваційних стратегій і планів;

б) координація діяльності центрів прибутку;

в) розробка оперативних планів;

г) контроль над ходом виконання проектів і планів.

12. «Розмивання» новизни товару означає:

а) помилки у виборі цільового ринку;

б) недосконалість якісних характеристик товару;

в) погане виділення новизни та принципових відмінностей продукту від товарів конкурентів;

г) немає правильної відповіді.
13. Виходячи з типових груп споживачів по їх сприйняттю нових товарів і послуг, до новаторів відносять:

а)  людей, які позиціонують себе в суспільстві як прогресивні, схильні до ризику й інноваціям;

б) людей, що мають потребу в даному типі товару з погляду його функціональності й охоче здобувають новинку, що відповідає їх запитам;

в) категорію споживачів, для яких важливо дотримуватися одного обраного стилю поводження в споживанні товарів і послуг. 

14. До підсистеми інноваційного менеджменту, що управляє, відносять:

а) підсистему функцій;

б) підсистему ресурсів;

в) підсистему методів;

г) підсистему організаційних структур;

д) правильні відповіді - а), б) і  г);

е) правильні відповіді - а), в) і г).

15. До зовнішнього оточення, що може активно пручатися здійсненню інновацій у фірмі, не належать:

а) фінансові інститути;

б) засоби масової інформації;

в) ринок трудових ресурсів;

г) державні законодавчі інститути;

д) рівень розвитку комуникацій і системи збору й аналізу інформації у фірмі.

16. Традиційний підхід до управління виробництвом і збутом продукції полягає в:

а) відсутності твердого ієрархічного управління та наявності можливостей для робочої ініціативи, при цьому в легкому контролі й координації діяльності;

б) твердому ієрархічному управлінні, відсутності можливостей для робочої ініціативи, необхідності великих зусиль для контролю й координації діяльності;

в) відсутності твердого ієрархічного управління та можливостей для робочої ініціативи;

г) немає правильної відповіді.

17. Основним «плюсом» якої системи організації інноваційної діяльності є зниження ризиків, а також спрощення системи контролю:

а) послідовної;

б) паралельної;

в) матричної;

г) функціональної;

д) лінейної.

18. Основною умовою оптимізації функціонування якої форми організації інноваційної діяльності є чітке встановлення функцій і відповідальності всіх членів колективу:

а) послідовної;

б) паралельної;

в) матричної;
г) функціональної;

д) лінейної.

19. Керівника, що утримує владу як можна довше та всіляко перешкоджає інноваціям, образно називають:

а) генералом;

б) губернатором;

в) монархом;

г) послом;

д) головою.

20. До факторов зовнішнього середовища впливу на організацію не відносять:

а) профспілки;

б) стан науки й техніки;

в) стан науково-технічного потенціалу організації;

г) посередників;

д) ринки факторов виробництва. 

21. Не відносять до основних методів репозиціювання товару:

а) виділення нових сфер його застосування;

б) вихід на нові ринки;

в) додання нового функціонального іміджу;

г) зміна категорії товару;

д) акцентування уваги на визначених властивостях, не виділюваних раніше.

22. Оптимальний трансферт технологій фірма-виробник намагається забезпечити з:

а) постачальниками;

б) споживачами;

в) конкурентами;

г) науковими організаціями, університетами.

23. Матриця оптимізації диверсифікаційних стратегій використовує наступні фактори:

а) ступінь знайомства з технологією виробництва нового продукту й ступінь наявності виробничих потужностей; 

б) ступінь знання ринку й ступінь знайомства з технологією виробництва нового продукту; 

в) ступінь знання ринку й ступінь наявності виробничих потужностей;

г) ступінь знайомства з технологією виробництва продукції та ступінь знання факторів виробництва. 

24. В якості основних «мінусів» паралельної форми організації інноваційної діяльності можна відзначити:

а) наявність координуючого органа;

б) складність контролю над виконанням кожного етапу;

в) подовження термінів реалізації проекту; 

г) зростання вартості виправлення попередніх дефектів роботи.

25. Інновацію, що полягає в репозиціюванні старого товару, застосовують при виробництві:

а) модернізованої продукції;

б) модифікованої продукції;

в) продукції ринкової новизни;

г) продукції нової сфери застосування.

26. Процес впровадження нововведень назвав «творчим руйнуванням»:

а) Й.А.Шумпетер;

б) П.Друкер;

в) Д.А.Гобсон. 

27. Стратегія «блокування» конкурентів вибирається у випадку:

а) коли компанія має можливість розробляти й виводити на ринок нову продукцію швидше конкурентів; 

б) коли компанія вже випустила новий товар на ринок і прагне продовжити період одержання максимального прибутку шляхом обмеження доступу конкурентів на даний ринок; 

в) коли компанія стимулює вихід конкурентів на новий ринок й «поглинає» їх.  

28. Інноваційний маркетинг являє собою:

а) процес розробки філософії, маркетингової політики, визначення позиції підприємства в конкретному ринковому середовищі; 

б) технологію використання комплексу маркетингових мір протягом усього життєвого циклу нововведення, починаючи з пошуку інноваційної ідеї й закінчуючи відходом товару з ринку; 

в) процес визначення набору стратегій, їх реалізації в часі, фіксування змін, стратегічний контроль і управління стратегічними рішеннями у цілому.

